

坝上街
环球中心
GLORIOUS GLOBAL CENTER
135万方世界级综合体



擎天金刚 中心重生
【坝上街环球中心】独家冠名《变形金刚4》合肥首映礼
首创50-1600m²商辅型写字楼全城首发 0551-6383 6666



恒盛皇家花园·旺街 电话: 6291 6666

80-440m²沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮美食业态 全城招商

十面“霾”伏带来了烦恼也带来了商机

省城多路商家盯上“雾霾经济”

不知道从何时起，“雾霾”成了老百姓谈论的热门话题，“雾霾经济”也随之走红。

在省城合肥，想“霾里淘金”的商家也不在少数，有人推出价值近万元的“空气疗养机”，有企业欲给汽车装上节油净化“神器”，而景区、旅行社的很多线路产品直接拿“呼吸好空气”当卖点。

■ 记者 董艳芬

有商家推出近万元的“空气疗养机”

随着雾霾天气的增多，“PM2.5”赫然已经成为各大商家的促销热词。最先尝到“甜头”的是“3M口罩”。在天猫一家“3M口罩”专卖店，一款产品已卖出2.2万多件。

空气净化器也受到追捧，记者在合肥苏宁、国美电器卖场发现，以前一直不温不火的空气净化器“咸鱼翻身”，借

雾霾之势迅速攀升，不同型号规格的产品价格从几百元到数千元不等。

而由赛路美科技环保有限公司推出的尔森空气负离子疗养机也在合肥亮相，据工作人员介绍，该疗养机产生等同于大自然的高品质负离子，不过价格也不菲，每台机器的售价近万元。

一企业欲给汽车装“节油净化器”

各类汽车排放的尾气也是导致雾霾天气的“元凶”之一。在省城合肥就有一家节能环保公司看准了这个商机，欲给汽车装上“节油净化器”。

“初步实验测算，我们的第五代产品的节油率在10%左右，排气烟度净化率在50%左右，并且获得国家权威部门认可。”7月12日，在该课题的成果鉴定会上，公司负责人沈咏舟介绍，该QJ_5型号系列产品主要用于机动车、船舶、发电机组、工程机械和燃炉等，每台机器使用寿命在50万公里，售

价根据不同的排量在600元到5600元不等。

旅行社、景区把“好空气”当卖点

“卖空气”听着新鲜，实际上已经有商家这么做了。记者从省城各大旅行社获悉，十面“霾”伏之下，寻找好空气游渐渐成为游客选择旅游目的地的重要理由之一。

“暑期是旅游旺季，旅行社各类产品线路很多，不过，现在很多市民在咨询的时候都会顺带问一句，那边的空气好吧？”省中旅一位业务经理张英笑着对记者说，这个暑期，国内云南、海南、青岛报名很火，与这些城市的气候、空气有一定的联系，相比之下，北京线夏令营的学生团比较多，而消暑度假去那边的游客则很少。

比旅行社更心急的还有景区。早在今年年初，岳西大别山彩虹瀑布景区就将“逃离雾霾”作为对外“吆喝”的卖点，以吸引游客的目光。

合肥经开区最大居住地将于本周四上市

开发商拿地须建幼儿园和小学

星报讯(记者 任金如) 昨日，记者从合肥市国土局获悉，合肥经开区今年以来最大宗居住用地，将于本周四(7月17日)上市。届时，将有577.629亩土地一起上市，合肥土地市场“抢地战”一触即发。

据介绍，7月17日上市拍卖的合肥经开区2014-008号地块，总面积278.53亩，规划为居住用地，这也是今年以来经开区推出的最大一宗居住用地。从出让参考地价400万元/亩的价格来看，该宗地成交总价或将刷新经开区的新高。

按照规定，该宗地竞得人还须按批准的规划设计方案要求，在地块内配建1座占地面积不少于19440平方米的(约29.1亩)、建筑面积不少于10800平方米的24班小学和1座占地面积不少于3780平方米(约5.7亩)、建筑面积不少于2835平方米的9班幼儿园。

11家皖企入围2014年中国500强

徽商银行利润率为上榜皖企之最

星报讯(记者 任金如) 继世界500强企业排行榜之后，昨日，《财富》又发布了2014年中国500强排行榜全榜单，今年中国500强的门槛达到了82.3亿元人民币。中石化、中石油、中国建筑蝉联前三，京东商城等36家新公司首次上榜。而安徽企业共有铜陵有色、马鞍山钢铁等11家企业“榜上有名”，其中，今年首次上榜的徽商银行位居利润率排行榜皖企最高、中国第三的位置。

据介绍，该排行榜只包括在境内外上市的中国企业，所有引用的数据都为上市公司在各证券交易所正式披露的信息。而此次名声在外的奇瑞汽车并没能入选。大家所熟悉的华为、小米等明星企业也不在500强企业之列。

按照分类排行，安徽的海螺水泥是皖企中最赚钱公司，公司总利润为93.86亿元，排名500强最赚钱榜的第40位；而利润率最高的皖企是徽商银行，其48.43%的净利润率在500强榜单净利润榜中排行第三，在皖企中排行第一。

2014年中国500强企业(皖企部分)

排名	公司名称	营业收入(百万元)	利润(百万元)
69	铜陵有色金属集团股份有限公司	76165	573
75	马鞍山钢铁股份有限公司	73849	157
105	安徽海螺水泥股份有限公司	55262	9380
153	芜湖港储运股份有限公司	34145	265
157	安徽江淮汽车股份有限公司	33641	917
358	安徽省皖能股份有限公司	12568	1096
413	合肥美菱股份有限公司	10539	274
427	徽商银行股份有限公司	10173	4926
431	安徽徽隆农资集团股份有限公司	10109	90
440	合肥百货大楼集团股份有限公司	9910	438
450	铜陵精达特种电磁线股份有限公司	9550	132

赠品出问题同样享受“三包”

购物获赠品别忘写入发票

星报讯(见习记者 施超) 为吸引消费者，商家常常推出“买×送×”的促销活动。有些消费者买了商品以后，发现赠品质量有问题，找到商家，商家却往往以不对赠品质量负责为由拒绝承担责任。对此，消协工作人员提醒，若赠品有质量问题，消费者同样享受“三包”政策，获得质量保障服务。

近日，夏女士在宿州泗县某家电瓶车专卖店购买了一台电瓶车，因当天商家促销，又赠送了夏女士一个电磁炉。可电磁炉只用了几次，就发生故障。夏女士到专卖店要求更换，但店主以“该电磁炉系赠品”为由不给调换。

消协工作人员分析认为，赠品作为一种商品，同样适用我国《消费者权益保护法》和《产品质量法》等法律条例。根据相关规定，经营者为促销赠与或者奖励消费者的商品或者服务，应当保证质量，不得免除其更换、修理、重作等民事责任。不过，消费者在购买商品或获得赠品时，应当让商家在发票上面注明，保留凭证以便维权。

尊茂酒店集团荣获2013年度中国饭店集团60强殊荣

2014年6月26日，中国旅游饭店业协会主办的“第十一届中国饭店集团化发展论坛”在南京举办，尊茂酒店集团出席了论坛并荣获“2013年度中国饭店集团60强”殊荣。

“中国饭店集团60强”是中国旅游饭店业协会对我国本土旅游饭店企业开展“中国饭店集团经营规模统计”并据此发布“中国最具规模的60家饭店集团”，该奖项在中国饭店行业极具权威性。

作为中国电信旗下号百控股下子公司，尊茂酒店集团短短时间内成功完成了品牌重塑，集团化管理这两项重要转型。

民生手机银行两周年有奖活动疯狂来袭

2012年7月11日，民生手机银行正式推出。为回馈广大客户的信赖和支持，值此手机银行两周年之际，特举办“感恩回馈送好礼”系列有奖活动，通过手机银行、微博、微信三大渠道为客户送上多重大礼。

一重礼：7月11日早9点开始一直到晚9点结束，使用民生手机银行购买电影票，参与“周周抢票”活动礼品翻倍，十二个小时期间，每小时送出100张立减50元电影票优惠券，共计1200张优惠券。

7月11日全天，参加手机银行“天天有奖”活动礼品双倍，将为使用手机银行交易的客户送出2部价值5000元以内的电子设备、20份100元手机话费、1000份10元手机话费、10000份

100分电子银行积分，获奖机会多多。

二重礼：7月11日9:00至21:00，通过手机银行尚品购物，可享民生专享优惠活动，全场购物满999元减120元、满1999元减300元，客户只需登录手机银行“惠生活”购物频道，购物时输入优惠码sj120、sj300即可专享惊喜优惠。

三重礼：7月11日至31日，关注民生微信银行，点蜡烛送祝福，邀请好友参与手机银行两周年庆生活动，即有机会获得iPhone 5s、iPad mini、小米移动电源、最高500元京东E卡等精彩大奖。

四重礼：7月11日至31日，关注民生手机银行新浪官方微博参与有奖转发活动，即有机会获赠精彩礼品。

邹传科

鹏华新兴产业基金获评晨星三年五星评级

绩优基金频获机构认同。近日，记者获悉，业绩表现稳健、未来收益可期的鹏华新兴产业股票基金获得了晨星三年五星评级。晨星数据显示，截至7月4日，鹏华新兴产业近3年的年化回报率达8.53%，在370只可比股票型基金中排名第20。

“随着经济发展方式的转变以及产业结构的优化升级，新兴产业发展前景广阔。”在这种投资理念的指导下，鹏华新兴产业通过挖掘未来推动经济发展的新兴产业并从中精选优质个股，力求超额收益与长期资本增值。其中，股票资产占基金资产的60%-95%，投资于新兴产业相关的股票占股票资产的比例不低于80%。投资标的的选择上，新兴产业是主线，短线可适当关注股价弹性较大的强周期行业如有色、煤炭等。